

# 不惧“烤”验 “汗”卫进度 区投集团全力推进重大项目建设

记者 王璐 通讯员 王轩璐 陈家乐

连日来,面对持续高温天气,区投集团各重点项目建设一线施工人员战高温、斗酷暑,抢工期、保进度,力争按预定计划高质量推进工程建设。

“我们负责的16个工程项目目前均正常施工,如期推进。”区投集团相关负责人介绍道,“面对极端高温天气,我们围绕项目建设预期竣工、投产时间节点,再动员、再鼓励、再部署、再落实,统筹兼顾、协调推进,细化分解目标任务,层层压实工作责任,全力推动项目建设提速增效。”



## 科学调度 实行错峰施工

面对高温炙烤,区投集团房建、水利等项目科学调整施工现场作息时间,“做两头、歇中间”,错峰作业。在海塘安澜项目现

场,施工人员避开正午高温时段,将工作时间调整为凌晨5时至上午10时、下午4时至晚上8时,有效减少高温时段室外作业时间,降低中暑

风险。为确保工程按时顺利完工,施工单位从6月就着手制订了防暑措施。接下来,项目部将根据实际情

况合理安排工作时间、轮换作业,在确保工程质量和安全的前提下继续保持良好的施工节奏,争取早日全线完工。

## 全力防暑 保障工人健康

“除了避开高温时段,我们还给工人发放防暑降温药品,设置乘凉棚,每天下午会定时给工人准备绿豆汤,保证工人在高温天的施工安全,保质保量完成施工计划。”海塘安澜项目现场负责人告诉记者。

据了解,各项目工地均设置了休息室,配备了空调、风扇等降温设备,在施工现场设置遮阳棚、休息凉亭等遮阳设施,为工人提

供避暑休息场所。保障有阴凉处可以休息的同时,工地常备凉茶、绿豆汤和矿泉水等饮品,发放藿香正气水、风油精、人丹等防暑药品,为施工人员提供全方位防暑降温保障。与此同时,各项目负责人还密切关注工人身体状况和精神状态,发现异常情况立即采取应急措施,对于身体状况不佳的工人,安排其休息或调整工作岗位。

区投集团还组织施工人员开展

防暑降温与中暑急救知识宣传教育,提高工人安全意识和自我保护能力。8月初,集团携手区红十字会,在万达以南商住一号地块开展防暑降温急救措施现场演练活动。演练中还举行了现场培训,区红十字会医生就高温天气对人体健康的影响进行了深入说明,强调高温天气下容易引发中暑、热射病等现象,同时结合事件案例,讲解了应急救护概述、中暑的应急救护、心肺复苏

和AED使用等常见紧急情况的急救知识。随后,医生现场示范了胸外心脏按压等心肺复苏流程的操作步骤以及动作要领。

“此次演练,我们掌握了高温中暑急救知识和中暑人员的相关救治方法,提高了我们的安全防范意识及应对突发事件的反应和处理能力。”参加现场演练的员工说。

## 强化责任 确保安全生产

高温天气下,区投集团进一步落实安全生产责任制,明确各级管理人员和岗位人员安全职责,同时加强现场安全巡查和隐患排查治理,确保施工现场安全

有序。此外,施工单位加强对施工工人的安全教育培训,增强全员安全意识和应急处理能力。通过合理安排工期、优化施工方案,加强现场管

理等措施,确保各工程项目按计划顺利进行。“我们利用调度会、班前会,认真组织学习夏季安全生产工作要求,还利用微信群实时分享高温预警及防暑降温、防火防爆知识,

提高职工自我保护意识。此外,我们还开展安全专题培训,提前分析、辨别危险源,通过具体生动的实际案例提高职工的安全意识。”区投集团相关负责人说。

## 城区又一停车场投入使用



本报讯(记者 王璐 通讯员 施佳萌)近日,位于中心城区的冠成国际商业中心南侧停车场正式投入使用,有效缓解了周边商圈和老旧小区停车难问题。

冠成国际商业中心南侧停车场位于茗山路与塔水路交叉口东南侧,此地块原为南山路中段拆迁地块。为有效利用闲置土地,区投集团出资140万元对该地块进行了改

造。建成后的停车场占地面积约8511平方米,共设置车位160个。

据介绍,该停车场收费标准按照公示价格收取,并实行夜间停车优惠政策,17:00至次日8:00驶入停

车场,每小时收费1元,在此时段连续停车封顶5元。

图为冠成国际商业中心南侧停车场俯视图。

## 清廉读书会“廉意”满满

本报讯(记者 王璐 通讯员 吴盛通)近日,为强化清廉国企建设,深化爱国爱家爱企业的文化理念,区投集团组织干部职工分三批举办了清廉读书会。

本次清廉读书会分为三个环节,第一个环节是以党纪学习教育为主题的有奖知识竞答,集团党员干部踊跃参加,积极抢答获取积分;第二个环节为观看《《中国共产

党纪律处分条例》修订解读》视频;第三个环节为观看《芝麻格局》《引信》《安》等清廉微电影,清廉微电影的剧情生动感人,发人深省。

下一步,区投集团将推动集团广大党员、干部进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,锻造最讲党性、最讲政治、最讲忠诚、最讲担当的区投铁军。

## 剡江北岸(江口中学段)堤防整治工程通过验收

本报讯(记者 王璐 通讯员 王轩璐)近日,奉化区剡江北岸(江口中学段)堤防整治工程顺利完工并通过验收,有效提升了剡江北岸(江口中学段)的防洪能力,同时也减轻了周边地区的防洪压力,筑起防台防汛的坚实盾牌。

据了解,该工程于2023年6月开工,总投资1277.22万元,全长640.7米,起于新建江口中学西南角别墅区,止于剡江大桥西侧。设计洪水标准为20年一遇,建设任务主

要包括新建挡墙护岸长度350米、新建坡式护岸长度278.8米、新建排水涵管2处,以及新建堤顶道路628.8米,堤顶宽度3米。

“我们充分发挥专业优势和资源优势,抢抓进度,确保施工质量和安全。目前已通过验收,验收组对工程质量、建设标准、安全措施等方面进行了全面检查,并给予了高度评价。”剡江北岸(江口中学段)堤防整治工程负责人孙召荣告诉记者。

## 保安公司爱心基金 10年发放167万元救助金

本报讯(记者 王璐 通讯员 俞苗森)近日,奉化保安服务有限公司为2024年上半年度6名救助对象发放了81000元爱心款。“非常荣幸能成为奉化保安公司的其中一员,在以后的工作中,我定会加倍努力,无论遇到什么困难都会勇敢面对,因为我有公司这个坚强的后盾!”收到爱心款的受助员工激动地说。

保安公司的这一善举已坚持整整10年。爱心基金设立于2014年1月1日,初心是为保障保安员在突发大病或遇到突发事件造成家庭困

难时能够得到及时救助。基金由公司拨款和保安员个人捐款两部分组成,每年发放两次。需要帮扶的员工提出书面申请,经公司“爱心救助基金”委员会召开会议集体讨论决定后确定受助名单。“爱心救助基金”成立至今共帮助226名困难员工,共发放救助金167万元。

“未来,爱心基金将继续秉持以员工为核心的发展理念,用心用情为员工办实事、解难题、送温暖,让每一个员工都能真切感受到家的温暖。”区投集团副总经理肖裕吉说。

## 筑牢安保屏障 共建平安校园 保安公司开展校园保安技能培训



本报讯(记者 王璐 通讯员 俞苗森)近日,奉化保安服务有限公司组织开展2024年校园保安技能培训,全面提升学校保安人员综合素质和应急处置能力。

首先,区急救站讲师通过生动具体的实例为保安队员们带来一堂实用的急救理论知识培训。之后,巡特警大队的专业人员就校园安保工作的各个方面进行详细讲解和演示。他们结合实际案例,深入剖析校园安保工作中可能遇到的各种问题和挑战,并分享有效的应对策略和处置方法。“这次培训更加注重实践操作和模拟演练。我们在专

业人员的指导下,进行了校园巡逻、应急处置等实际操作练习,通过模拟真实场景,提高了应对突发事件的反应速度和处置能力。”参加培训的安保人员说。

此次培训,有效提升了保安队员的安全防范和处置突发事件的能力,同时也提高了保安队员履行岗位职责和处置突发事件的专业能力。“未来,我们将继续定期开展类似的培训活动,不断提升校园安保工作的水平和质量,为广大师生营造一个安全、和谐、稳定的校园环境。”奉化保安服务有限公司副总经理俞苗森表示。